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                                １１：３７開議  

 

○ 樋口博己委員長 

 議会報告会、シティミーティングの概要版と、議会報告会のアンケートの意見というの

が、資料でお手元にあるかと思います。 

 そうしましたら、もう少しお願いしたいと思いますが、議会報告会、シティミーティン

グにおける市民意見のフィードバックの検討についてということが議運で諮られまして、

ルールが決められております。そうした中で、各常任委員会においての意見の整理を行う

ということで、市民意見を議会として協議すべき意見と、各常任委員会で協議すべき意見

と分けるということで、議会を通してするのか、それともこの常任委員会で引き続き協議

するのかということを仕分けするという作業がございますので、その点をメーンにご相談

させていただきたいと思います。 

 この議会報告会、シティミーティングの概要版をごらんになっていただく中で、今回は

東西橋北の小学校のテーマがたくさん質疑ございましたので、これは当然請願の件、また、

改修工事の予算等々は議会で判断させていただいて方向性は出ておりますので、こういう

意見も尊重しながら、しっかりとした話し合いができるということを注視していきたいと

いうふうに考えております。 

 これ以外で、議会で議論するべきもの、また、委員会で議論するべきもの、この辺をち

ょっと整理いただきたいと思うんですが、ご意見。 

 

○ 中森愼二委員 

 意見の中で、いじめへの対応について、教師の研修について質問があったと思うんです。

実態もあんまりよくわかってないので、改めて報告するということになっているんですが、

ここらあたりについてちょっと我々も、委員会としても、どんな実態で、教師に対する教

育システムなり実践が行われているのかということは、やっぱり聞き取る必要もあるのか

なという気がします。もちろんこれは委員会の中で完結するべき問題だと思っていますけ

れども。 

 

○ 樋口博己委員長 

 ありがとうございます。 
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 他の委員の皆様、どうでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 樋口博己委員長 

 これは、教育委員会等の質疑が出ておりますし、また今後も分析をして報告を求めると

いうようなこともしておりますので、この点は当委員会で引き続き報告を求めながら、質

疑をしながら、また改めて次回の議会報告会でも一つの考え方を報告できる場面があれば

なと思っております。 

 ほかのテーマでどうでしょうか。 

 

○ 中森愼二委員 

 一番最後のところの例の西橋北の耐震強度の話はいろいろ議論になったと思うんですが、

改めて教育委員会のほうにその西橋北小学校の耐震上について、ちょっと改めて整理して

もらって、経過と、こういうことだから、耐震上問題ないんだということを改めてちょっ

と資料としていただくことも必要だと思うんですが。 

 

○ 樋口博己委員長 

 資料をもとに改めての説明を求めるということですね。これも休会中調査の中で少し時

間を調整させていただきたいと思います。 

 

○ 豊田政典委員 

 ここのアンケートにもあるんですけど、質問が出ていて、そのいじめのほうの話で、子

供の回答数と学校が認知した数と随分差があったのはどういうことだみたいな話がありま

したやんか。今、あのとき聞いていて、そうやなと思ったんですよ。この本人がいじめら

れていると感じているのに、何で学校は認知しなかったのか。この辺はもう一回聞きたい

なということを思うておったんですけど、どこかで聞けるといいなと思います。 

 

○ 樋口博己委員長 

 これも当委員会で引き続き、いじめについてその学校側と子供の差異の感覚のずれを改
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めて議論したいと。 

 

○ 豊田政典委員 

 お願いします。 

 

○ 樋口博己委員長 

 じゃ、以上の項目でよろしいでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 樋口博己委員長 

 そうしましたら、いずれも議会で取り上げるのではなく、当委員会で引き続き理事者に

資料を求めながら質疑をさせていただくということで整理をさせていただきました。あり

がとうございました。 

 それで、12月26日の議会報告会は下野小学校、下野小学校でシティミーティングのテー

マに関しましては、正副で相談させていただいて、市民の健康についてということで、市

立病院の中期経営計画も案として出ておりますので、市民の健康についてということでテ

ーマにさせていただきました。 

 それと、あとは次回の日程でございますが、10月31日水曜日13時30分から当委員会を開

催をいたします。項目としましては、協議会で四日市市保健医療推進プラン（仮称）の策

定についてということで、もう一点考えております。改めて開催通知はお渡しさせていた

だきたいと思います。 

 他に、その他で委員の皆様から何かございましたら。 

 

（なし） 

 

○ 樋口博己委員長 

 ありがとうございます。 

 そうしましたら、昨日までの３日間引き続き、本日も午前中から委員会にご参加いただ

きましてありがとうございました。また今後もよろしくお願いいたします。これで終了い
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たします。ありがとうございました。 

 

                                １１：４２閉議  

 


